

Иркутские хоккеисты завершили Кубок губернатора блестательным шоу

Шоу должно продолжаться. Яркая игра и голы, которые забивались не только клюшками. В Иркутске закончился третий Кубок губернатора области по хоккею с мячом. Завершил турнир шоу-матч звезд хоккея.

На поле две команды - "Байкал-Энергия" и "Звезды Байкала". В составе последней игроки, которые в разные годы защищали честь иркутского хоккея с мячом. Это Александр Шишкин, Василий Донских, Сергей Домышев и многие другие. Впервые на поле вместе с мужчинами вышла одна из лучших нападающих в истории женского мирового хоккея Татьяна Талаленко. В этой игре она забила два мяча:

- Где-то себя звездочкой маленько чувствуешь. Хотя это, наверно, очень дико, когда в одной команде в одном матче играют и мужчины, и женщины. Но шоу, конечно, хорошее.

Шоу действительно получилось. Хоккеисты радовали болельщиков обилием ярких атак и забитыми голами. К перерыву команда звезд вела с минимальным преимуществом - 5:4. Это было поводом для шуток между таймами.

- Сказали, если мы выиграем, то будем выступать в том же составе на следующий год, только без клюшек и коньков.

Пока на поле играли одни хоккеисты, другие ждали замены. Этим пользовались юные любители хоккея и просили на память клюшки. Так защитник "Звезд Байкала" Андрей Веселов остался без этого спортивного инвентаря.

А в это время на поле матч набирал обороты. И без помощи клюшек мяч влетал в ворота соперников с завидной регулярностью. Максим Блем показал всем болельщикам, что умеет играть не только в хоккей, но и в футбол, причем головой.

Как и полагается, такой матч завершился ничьей - 9:9. Для определения победителя было решено пробивать пенальти. Но и здесь все закончилось миром. 11:11. Во многих эпизодах в составе "Байкал-Энергии" надежно действовал вратарь, он же нападающий бело-синих в чемпионате Андрей Герасимов:

- Я надевал вратарскую форму, но никогда не играл. Сегодня попробовал, но ничего, нормально выручал. Что не спас - все мое.

- А как турнир в целом?

- Это, конечно, все замечательно, очень приятно было играть, все просто замечательно. Болельщики отменные, для них и играем, а чувство - как будто финал чемпионата России, почаше бы так.

После матча награждение призеров и победителей Кубка губернатора. Также отдельными призами были отмечены лучшие игроки в своих командах. Хоккейный сезон в Иркутске завершен, а самыми главными победителями стали, конечно, болельщики.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск СПОРТ, ИРКУТСК № 2183 27.03.2009, 09:54

URL: <https://babr24.com/?ADE=76350> Bytes: 2360 / 2360 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

